80 миллионов рублей на науку получат ставропольские аграрии



На базе Ставропольского государственного аграрного университета обсудили важность научных открытий и достижений агропромышленного комплекса.

— В настоящее время губернатором Владимиром Владимировым оказывается колоссальная поддержка научному сопровождению сельскохозяйственного производства Ставропольского края. Только в 2018 году объем финансирования научных разработок достиг 80 млн рублей, что придало дополнительный импульс к развитию во всех основных сферах агропромышленного комплекса, — отметил министр сельского хозяйства края Владимир Ситников.

Также глава регионального аграрного ведомства подчеркнул вклад краевых ученых в развитие отечественного АПК. Ставропольские деятели науки — авторы 16 пород и гибридов тутового шелкопряда, 10 пород овец и коз, 6 заводских линий свиней и двух типов крупного рогатого скота.

За 5 лет регион прибавил практически по всем основным показателям в растениеводстве. В 3 раза увеличилось производство тепличных овощей, почти в 1,5 раза — зерна и сахарной свеклы. Есть прогресс в переработке: по мясу и субпродуктам на 47%, по растительному маслу — на 14%, по сахарному песку — в 1,8 раза, по макаронным изделиям — на 34% и на 17% по переработке зерна. За пять лет в 1,7 раз увеличился объем валовой продукции и составил 204 млрд рублей.

По мнению Владимира Ситникова, залог роста промышленности зависит от форм господдержки. В структуре собственных доходов бюджета края доля агропромышленного комплекса составляет 12 млрд рублей из 58 млрд рублей. Достигнуть такого результата удалось благодаря совместной плодотворной работе сельхозтоваропроизводителей с научным сообществом Ставрополья.